
ERRATA

**Erratum to: Decomposing a Matrix into Two Submatrices
with Extremely Small Operator Norm**

I. V. Limonova^{1,2*}

¹*Lomonosov Moscow State University, Moscow, 119991 Russia*

²*Moscow Center of Fundamental and Applied Mathematics,
Moscow, 119991 Russia*

Received September 14, 2022; in final form September 14, 2022; accepted September 15, 2022

DOI: 10.1134/S0001434622110402

I would like to point out the following typo in my paper: in the statement and at the end of the proof of item c) of Statement 3, the fraction $(1 + n\varepsilon^q)/2$ should be replaced by $(1/2) + n\varepsilon^q$.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1134/S0001434620070135>.

*E-mail: limonova_irina@rambler.ru